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Bericht zur Gastebefragung der 
Föhr Tourismus GmbH 2015 im 
Rahmen von ServiceQuantal 

Deutschland SQD III 

Befragungsorte: Trs, Aquafohr, VZ, 
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Art der Ferienunterkunft 
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Internet/Facebook: 
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Zufriedenheit der Gaste 
und ihre Griinde 
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Erwartungen an den 

Aufenthalt 
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Wilirden Sie Far weiterempfehlen? 
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- das Wetter al schlecht 
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Bewertung der Tourist- 
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Bewertung der Mitarbeiter 
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Bevorzugte Kontaktwege 
bei der Urlaubsplanung 
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Bevorzugte Kontaktwege 
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Vielen Dank fur ihre 
Aufmerksamkeit! 
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